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- Conferenza internazionale – 
- L'alleanza tra pubblico e privato quale opportunità di incontro tra IMPRESE e BUSINESS ANGEL- 
Milano, 17 Febbraio 2012 
Finlobarda s.pa., all’interno del progetto europeo MACC BAM ha organizzato la conferenza dal titolo: “l’alleanza tra pubblico e privato quale opportunità di incontro tra Imprese e Business Angel”.

Innumerevoli sono stati gli interventi istituzionali alla conferenza, dal Vice Direttore Generale Industria, Artigianato, Edilizia e Cooperazione della Regione Lombardia, Cristina Colombo che ha sottolineato l’importanza di ridurre il gap di comunicazione tra attori istituzionali e privati, al Responsabile Attività Regionali per la Commissione Europea: Pasquale d’Alessandro il quale, illustrando le scelte strategiche per la programmazione della Politica di coesione 2014-2017, ha sottolineato la necessità di sviluppare maggior conoscenza dei nuovi strumenti di ingegneria finanziaria a vantaggio delle imprese. 
E’ stato inoltre organizzata una tavola rotonda di discussione, in cui il moderatore, il giornalista Emil Abirascid, ha coordinato gli interventi dei diversi stakeholders.
Hanno partecipato a tale discussione l’assessore Del Nero, Alessandro Spada presidente di Innovhub, Alvise Biffi presidente dei giovani ai Assolombarda, Chiara de Caro manager di EBAN, Paolo Anselmo direttore di IBAN, Martin Carr Manager di servizi Finanziari della società exemplas, Pelanchon Jean-Charles di Provence Business Angels e Alberto Trombetta responsabile  Finlombarda di venture capital. 

Durante la conferenza Claudio Maviglia di Finlombarda ha presentato il risultati dell’investment forum organizzato per il giorno precedente. 130 è stato il numero dei partecipanti, di cui 24 imprenditore e 22 Business Angels. La zona di provenienza è stata per il 69% l’Italia, il 19% la Grecia e il 12% la Francia. Il settore economico maggiormente rappresentato (29%) è stato l’ITC.
L’84% degli imprenditori registrati ha ottenuto un incontro conoscitivo con almeno un Business Angels.
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